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20 godina Osnovne škole ,,Ruđer Bošković"

Završetak PYP programa

XXII generacija maturanata
Gimnazije „Ruđer Bošković”

U petak, 14. juna, u pozorištu Madlenijanum održana je svečanost povodom ispraćaja 17. generacije 
maturanata Osnovne škole Ruđer Bošković – u godini kada škola slavi svoj veliki jubilej, 20 godina 
postojanja!
Gostima su se obratili direktorka škole Jelena Poznić i jedan od osnivača, gospodin Mladen Šarčević, 
podsećajući nas sve na vrednosti koje škola neguje dve decenije – znanje, zajedništvo i ljubav prema 
učenju.
Svečanost je ulepšana izvođenjem predivnog dramskog komada Petar Pan, u kome su blistali naši 
učenici kao prave zvezde večeri! Njihova gluma, muzika, ples i scenografija uneli su dašak bajke na 
pozornicu, a lepršava energija i iskrenost osvojile su srca publike.
U nastavku programa uručene su nagrade najuspešnijim učenicima, kao i dodela nagrade „Dragana 
Pavlićević“ za nastavnicu godine, koju je ove godine ponela nastavnica Jelena Dardić.
Veče je zaokruženo svečanim defileom naših dragih maturanata i proglašenjem đaka generacije 
Dejane Stanojković. Vatrenim pozdravom poželeli smo im srećan i blistav put u sve što ih čeka.
Dragi maturanti, odletećete u svet, kao što je i Petar Pan poleteo – vođeni snovima, verom i dobrim 
srcem. I nikada ne zaboravite – ,,svako dete odrasta, osim onog u kome večno živi dete".
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Trka je samo povod, a cilj je ljubav

Druga nagrada na državnom takmičenju iz 
geografije

Zabavno leto u našem školskom kampu!

U nezaboravnoj večeri ispunjenoj radošću, otpratili smo XXII generaciju maturanata Gimnazije na 
završnoj svečanosti u Madlenianumu. Vrhunac večeri bio je spektakularni nastup klasičnog mjuzikla 
Brilijantin (Grease), gde su učenici na scenu doneli energiju, talenat i harizmu, očaravši publiku 
svojom kreativnošću. Čestitamo našim glumcima i svima koji su radili na predstavi, kao i XXII
generaciji na završetku školovanja. Ponosni smo na sve što ste postigli

Aleksandar Vasilić IIIb.
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Učenici G5 su proslavili završetak PYP programa. U četvrtak, 12. juna 2025. godine, učenici G5 
obeležili su završetak PYP programa svečanošću u školskom dvorištu. Ovaj događaj je bio poseban i 
emotivan – ne samo kao kraj jednog važnog obrazovnog ciklusa, već i kao rastanak sa  učiteljicama 
koje su ih vodile kroz ovaj period školovanja.
Svečanosti su prisustvovali i roditelji koji su sa ponosom posmatrali svoju decu kako dobijaju đačke 
knjižice, bacaju maturske kape u vazduh i uživaju u trenucima koje će dugo pamtiti. Atmosfera je bila 
ispunjena radošću, ali i suzama zbog rastanka.
Proslava je nastavljena uz muziku, tortu i druženje, kao lep završetak jednog značajnog poglavlja u 
školovanju naših đaka.
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Proteklog vikenda, učenik naše škole Petar Tolimir 
osvojio je drugu nagradu na državnom takmičenju iz 
geografije. Takmičenje je održano u srednjoj 
Politehničkoj školi u Beogradu i sastojalo se iz pisanog, 
multimedijalnog i praktičnog testa. Kao rezultat ovog 
plasmana, Petar će predstavljati Srbiju na openGeo 
internacionalnoj geografskoj olimpijadi koja će se 
održati u organizaciji univerziteta Lomonosov. 
Čestitamo njemu i njegovim nastavnicima na ovom 
uspehu i želimo mu sreću na budućim takmičenjima. 
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U utorak 10. juna, održana je humanitarna akcija na trim stazi na Košutnjaku.
Učestvovali su i učenici i nastavnici u maratonu, a pratili su ga prodaja kolača, smutija, bedževa i 
mnogo osmeha.
Družili smo se, vežbali i uživali u divnom danu.
Sav prihod namenjen je NURDOR-u – hvala svima koji su bili deo ove plemenite akcije!

Organizatori
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Spremite se za nezaboravno leto puno zabave, kreativnosti i avanture! Naš Letnji kamp nudi 
uzbudljive nedeljne teme kao što su „Muzička nedelja“, „U morskim dubinama" i „Put oko sveta".
Svakog dana, od ponedeljka do petka, od 8:30 do 16:00 časova, deca će uživati u raznovrsnim 
aktivnostima, kao što su sportovi, vodene igre, likovne radionice i kreativne radionice.
Da bi svaka nedelja bila još zanimljivija, organizujemo izlet koji prati nedeljnu temu, i podstiče 
kampere da istražuju i uče van učionice!
Dođite da zajedno provedemo leto puno prijateljstva, učenja i radosti!
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година Oсновне шĸоле
„Руђер Бошĸовић”   


